BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

BAIC BJ40

(2023-)
ApTt.: F.3411.002

Tvn wapa - «<E»

J D = 9,2 kN

1500 kg 75 kg

3

D (kN)= MAXkg X MAX kg 1 || BAIC B140
(kN) X 0,00981 || BAICE 0 X




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

S-13;
S-17; Wrench
S-19.

13 mm
36 mm




n x1 | KpoHwrelix

B} | x4 | 3acnaman M12x1,25
EJ | x| nepexoarmx

By | x| wep

B | x| wwoer >
B |« | wowr =~/
x1 | Kponwreitn noa poserky . qR=T
EY |« | msxio0 ) E—
E) | xt | miox20 O—>
BT | x4 [ M12x1,25x35 @:
EEY | xt | ms \nl
] | xt | o8 =)
FE] | x1 | 28
¥l | xt [ 28 ysen.
[ | x4 | 212 @
[ | x4 | 212
x1 | M24 ..@i
BB | x| 212 @




dHaJ1IOr'M4YHO

2

OeMoHTUpOoBaTb 60KOBYIO HaK/1aAKy NOAKPbIIKA, NOC/IE Yero BbIKPYyTUTb 60/1Thl
KpenneHusa 6aMnepa n Haknagku Kpbisia. C ApyroiM CTOpoHbl aHaIOrM4YHO.




[eMOHTMPOBaTb HaKJ1aAKY KpblJla U OTKPYTUTb 601T KpenneHusa 6amnepa. C apyrou
CTOPOHbI AHAJIOrMYHO.

OTKpYTUTb HMXKHME 60/Tbl KpensieHus 6aMnepa




CHSITb NJIAaCTUKOBYIO HAaKJ1aAKy C NMonepeynHbl paMbl, OTKPYTUB LUTATHbIE ralKu
KpenJieHus.




YCcTaHOBUTb KPOHWTENH (1), 3akpenuB ee kK nonepeuynHe C NOMoLLbio 601TOB
M12x1,25x35 (10), waib 12 npy>xmHHbIX (15) 1 wainb6 12 (16). 3aTaHyTb BCe pe3bboBble
coefiHEeH!sl. MOMEHT 3aTsHkKuU: M12=81 HmMm.




C obpaTHOM CTOpPOHbI 6aMnepa oTCcoeaANHUTb KpenJieHne NpoBOAKU AN UCKJIIOUEHUS ee
KoHTakTa ¢ TCY npu yctaHoBke 6amnepa.

BAIC

OFF-ROAD

YcTtaHoBUTb 6aMnep B 06paTHOM NocnefoBaTe/IbHOCTM.




YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH nog po3eTky (7) ¢ nomowbio 6onta M8x100 (8), wanbbl 8
npy>xuHHo# (12), wan6bl 8 (13), wanbobl 8 yBennueHHou (14) m raimkn M8 (11).

YcraHoBUTb nepexoaHuk (3), 3akpenus ero ¢ noMmowbio wrnudTa (5) n wnaudrta (6).
3adumkcupoBatb nepexoaHuk 6osntom M10x20 (9) - pmkcaumro ucnosib3oBatb 6e3

Harpy3ku. Ha nepexogHuK ycTaHOBUTDb Wwap (4), 3akpenus raimkoun M24 (17) n
wan6bou 24 (18).




=L

3aTsaHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHUsi. MOMeHTbl 3aTs)kKkn: M8=25 HM, M24=95 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10

